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Exercice N°1(3pts)

Répondre par vrai ou faux

1) l'équation 2x = 3 équivaut à x = 3-2

2) x<3 équivaut à x £ ] — 3[

3) x (x+2) <0 équivaut à x< 0 ou x+2 <0

4) terminer par l'expression qui manque dans le tableau de signe

-1+x ou -x+1 ou x+1

X -co 1 +CO

1 - +

Exercice N°2 (5pts)

On donne la fonction linéaire tel que f(2)=5

1) donner le coefficient de f .
2) Calculer alors : f(l) et f(-3)

3) trouver les antécédents par f de -1et 7 :

4) trouver parmi les points suivants E(420,1050) et F(-78,195)ceux qui

sont sur la droite Cf représentation graphique de la fonction f

5) tracer Cf
Exercice N°3 (4pts)

Résoudre dans IR

x2 + (-3x+2)(x-l) - 1= 0 et x2 + (-3x+2)(x-l) > 1

Exercice N°4 (8pts)

:On donne un triangle ABC. on pose O le milieu de [AC] et I le milieu de [BC]
1) Construire le point D tel que 3D = 5.4 - BC

2) Simplifieras -ÂD ; BA+DB ; AS +~DC -AC - ~Ë)S

et ÔÂ +ÔB -ÔC +ÔD

a) Montrer que ÂC — ~BD =2ÂD

b) soit E le point tel que : BE = 7 ( AC -BD ) , vérifier que BEet AD

sont colinéaires
c) construire le point E

3) Montrer que les points B,I et E sont alignes
4) soit K un point tel que CK = KE et J le milieu de segment [BC]

_ 1_
a) Montrer que OJ = ~/BK
b) en déduire l'image de B par la translation de vecteur 0/
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